Repair Clamp Correction Index

NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDRC (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction
10.08.2020		
01	IFB, Clause iv	Modified
02	Bidding Data, Clause 2.2	Modified
04.09.2019		
01	Invitation for Bids/2 nd Bulletin/Specimen form of test certificate	Delete "an additional amount of Rs if the Bidding document is to be dispatched by courier"
02	Bidding Data	The word "clause" was changed as "Clause" where necessary
03	Summary of Bills	"Unit" column was added
04	APPENDIX 2A	Replaced with a new format
05	APPENDIX – 2B,3,4,5	Procurement committee address re arranged to suit the relevant procurement committee